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Medienmitteilung

Schweiz. Verband Bildungszentren Gesundheit und Soziales (BGS) gegründet
Nach rund einjähriger Vorbereitungszeit wurde am 3. September 2007 der Schweizerische Verband Bildungszentren Gesundheit und Soziales (BGS) in Zürich gegründet. Der Verband ist aus einer Interessengemeinschaft der Bildungszentren für Gesundheits- und Sozialausbildungen hervorgegangen.
Der BGS bezweckt auf nationaler Ebene die Vertretung der Interessen der Bildungszentren Gesundheit und Soziales, welche Ausbildungen auf dem Niveau der Tertiärstufe B anbieten. So vertritt der Verband in der ebenfalls neu gegründeten und vom Bund unterstützten Schweize-rischen Konferenz der Höheren Fachschulen (Konferenz HF) die Höheren Fachschulen Gesundheit. Der als Verein eingetragene Verband ist ausserdem Ansprechpartner für eid-genössische Behörden und Fachgremien in Fragen der Bildungs- und Gesundheitspolitik, bei Vernehmlassungen und weiteren aktuellen Themen.
Dem BGS gehören bereits heute die Mehrzahl der Bildungszentren Gesundheit und Soziales der Schweiz an. Sie vertreten diejenigen Fachrichtungen, die im Anhang 5 der Verordnung des EVD über Mindestvorschriften für die Anerkennung von Bildungsgängen und Nachdiplomstudien erwähnt sind und die auf der Stufe Höhere Fachschule angeboten werden. 
An der Gründungsversammlung wurden im Rahmen der statutarischen Geschäften folgende Vorstandsmitglieder gewählt: Monique Gerdill (Ceops, Centre de formation professionelle santé-social, Genève), Werner Mathis (Höhere Fachschule Gesundheit und Soziales, Aarau), Ursula Matter (Ausbildungszentrum für Gesundheitsberufe des Kantons Luzern und Höhere Fachschule Gesundheit Zentralschweiz, Luzern) und Christian Schär (Präsident, Careum Bildungszentrum für Gesundheitsberufe, Zürich).
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