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Bildungszentrum Gesundheit und Soziales (BGS), Chur

Lesung Linard Candreia: Zurück nach Marmorera 
Am Bildungszentrum Gesundheit und Soziales (BGS) findet am Donnerstag, 11. Februar 2010 um 17 Uhr, eine Lesung mit dem Schriftsteller Linard Candreia zu seinem Buch „Zurück nach Marmorera“ statt. Das Buch beleuchtet das Leben von Flurin Lozza, einem Bündner Gastarbeiter um die vorletzte Jahrhundertwende, der sich gezwungen sieht, ausserhalb der Talschaft und des Kantons, in dem er wohnt, Arbeit und Lohn zu finden.
Schon als Sechzehnjähriger wird Flurin Lozza zum Auswanderer; er lässt sich nach Spanien vermitteln und geht später nach Frankreich. Er arbeitet sich ins Gastgewerbe ein, wird Kellner und träumt bald von einem eigenen Café, am liebsten in Frankreich. Doch Erfolg ist ihm kaum beschieden. Immer wieder wird er ausgenutzt und schikaniert, er verliert die Stelle, ist arbeitslos und nicht selten auch krank, kehrt deshalb jeweils für eine Weile in die Heimat zurück, bis Familienzwist, dörfliche Enge und finanzielle Not ihn wieder zwingen, weg zu gehen und erneut sein Glück zu versuchen. Schliesslich heiratet er eine Einheimische; doch der Kampf ums finanzielle Auskommen der wachsenden Familie hört nicht auf.

Der Autor Linard Candreia stellt Flurin Lozzas Lebensgeschichte ins Zentrum eines biografisch-historischen Mosaiks. Er zitiert aus Lozzas akribisch geführten Tagebüchern und reichert sie an mit Anekdoten, Bildern und historischen Reminiszenzen. Candreia stellt in diesem Buch eine

Zeit vor, die es wert ist, dass man sich an sie erinnert.
Die Lesung ist öffentlich und findet am Donnerstag, 11. Februar um 17.00 Uhr statt. Wir laden Sie ganz herzlich zu dieser Veranstaltung ein. Der Eintritt ist frei. Ein Besuch lohnt sich!
Chur, 28. Januar 2010
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