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CFSS Coira: Giornata delle porte aperte 

25 ottobre 2008, dalle ore 10 alle 17, Gürtelstrasse 42/44, Coira

Nel mese di agosto del 2008 l’anno scolastico del nostro istituto di formazione è iniziato per la prima volta sotto un unico tetto, nel nuovo edificio del CFSS presso la stazione di Coira. Grazie a questo importante passo l’accesso al mondo del lavoro nel campo sanitario e sociale è più attrattivo e di alto valore qualitativo.

Per noi è importante che la popolazione conosca il CFSS quale centro di formazione e di competenza e che nell’ambito della visita possa rendersi conto anche dell’attrattiva dell’edificio.  

Per questi motivi Vi invitiamo cordialmente il 25 ottobre nel nostro centro di formazione, nel più grande edificio realizzato secondo lo standard minergie nel Cantone dei Grigioni. Potrete constatare che il nostro Cantone nell’ambito sanitario e sociale sta al passo con i tempi.

Attrazioni 
· Le studentesse e gli studenti come pure le e gli insegnanti presenteranno le attività di formazione e di aggiornamento nelle speciali aule

· Esposizione sul tema „Forme di famiglia“ 

· Clowns di corsia e servizio di custodia dei bambini

· Concorso con premi attrattivi

· Cibo e bevande

· Blue Cocktail Bar

· Informazioni sull’edificio del CFSS, realizzato secondo lo standard minergie
· Club dello skate-board di Coira, che sarà un punto di intrattenimento nel cortile

· Studio esterno di Radio Grischa, che trasmetterà dal CFSS

Programma

Ore 10.30, 14.00 e 16.45


Frysis, danza gruppo Hip Hop

Ore 11.30 e 16.00 

not yet, singer songwriter 
Ore 12.45


Dusa Orchestra, musica del mondo (world music)

Ore 15.00


Rock’n Roll Club Pavillon
Il CFSS prepara le giovani leve per le professioni in campo sanitario e sociale

Il CFSS propone più di una dozzina di tipi di formazione e aggiornamento. Il ventaglio di proposte si estende alla formazione professionale di base al livello secondario II, ai percorsi di studio per la maturità professionale, all’istruzione e all’aggiornamento, nonché ai diplomi di studi supplementari al livello terziario. Nel programma figurano pure corsi su temi specifici, workshops e seminari. Per le persone adulte che non dispongono di un diploma infermieristico vengono offerte interessanti possibilità per ottenere delle qualifiche parallelamente allo svolgimento di una professione, per esempio l’attestato di specialista nel campo sanitario o il certificato in geriatria.

Altre informazioni: www.bgs-chur.ch

Coira, 16 ottobre 2008
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