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BGS Chur eröffnet neue Fachbibliothek

Am Donnerstagabend, 29. Mai, 19 bis 21 Uhr, wird im Bildungszentrum Gesundheit und Soziales (BGS) auf dem "Gleis d" in Chur die grosse moderne Fachbibliothek für den Bereich Gesundheit und Soziales eröffnet. Der Anlass ist öffentlich, der Eintritt frei.
Die Bibliothekseröffnung wird von einem attraktiven Rahmenprogramm umrahmt. Nach den Eröffnungsworten von BGS-Direktorin Veronika Niederhauser wird eine illustre Runde im Rahmen eines Literaturgesprächs diverse Bücher zum Thema "Alter" besprechen. Zudem werden eine Bücher- und eine Fotoausstellung zum gleichen Thema gezeigt. Bibliotheksleiterin Marija Baric lädt alle Anwesenden herzlich zum Apéro ein. Untermalt wird der Anlass durch diverse musikalische Kurzintermezzi eines klassischen Panflöte-Accordeon-Duos.

"Ich habe mir das Paradies immer als eine Art Bibliothek vorgestellt", schreibt Jorge Luis Borges, Schriftsteller und Direktor der argentinischen Nationalbibliothek, in seinem Buch "Die Bibliothek von Babel". Das grosszügige Bibliotheksparadies im Erdgeschoss des BGS-Neubaus misst satte 400 Quadratmeter.

Die BGS-Bibliothek bietet nicht nur als Schulbibliothek, sondern auch als öffentliche Spezialbibliothek allen Nutzenden einen systematischen Zugang zu wissenschaftlicher Information und archiviertem Wissen. Regelmässige Schulungen in der Benützung von Datenbanken runden das Angebot ab. Die Bibliothek fördert das Lesen am Bildschirm ebenso wie das Lesen eines Buchs. Beides zusammen stellt die Grundlage der Medienkompetenz dar, die für eine Bildung mit Zukunft unentbehrlich ist. Die BGS-Bibliothek wird sowohl als schulischer wie auch als ausserschulischer Lernort genutzt.

Die Schwerpunkt-Sammlung der neuen Bibliothek bilden sowohl traditionelle Medien wie Bücher, gedruckte Zeitschriften und Videos als auch neue Medien wie elektronische Zeitschriften und e-books aus den Bereichen Medizin, Soziologie, Psychologie, Gesellschaftswissenschaften, Kommunikation, Betreuung und Pflege. Auch Medien aus angrenzenden Wissenschafts- und Fachgebieten, die in verschiedenen Bildungsgängen am BGS unterrichtet werden, finden ihren Platz in der Bibliothek. Alle Medien sind im Bibliotheksverbund Graubünden verzeichnet und dadurch auch im Internet recherchierbar.

"Bücher sind Schokolade für die Seele. Sie machen nicht dick. Man muss nach dem Lesen nicht die Zähne putzen. Sie sind leise. Man kann sie überallhin mitnehmen, und das ohne Reisepass". Aber, so Lawrence David weiter: "Selbst das dickste Buch hat eine letzte Seite, und man braucht wieder ein neues".
Beigefügt: Einladungskarte in elektronischer Form
Chur, 22. Mai 2008
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